

Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми проблемами

Відповідно до листа МОН України № 1/9-414 від 13.08.14 року «Про забезпечення безперешкодного доступу до навчальних закладів» у Вищому професійному училищі № 7 м. Калуша створені сприятливі умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі й дітей з інвалідністю, забезпечення їх безперешкодним доступом до всіх приміщень училища, а саме:

- заклад повністю забезпечений необхідними навчальними площами;
- сходи для організації безпечного переміщення дітей обладнані поручнями;
- приміщення їдальні на першому поверсі;
- наявні туалетні кімнати на поверхах будівлі закладу;
- наявні поруччя на сходах;
- облаштовані пандуси;

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на робочі місця падає ліворуч. При оздобленні навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; меблі, парти – кольору натурального дерева; класні дошки темно-зеленого кольору, стелі, двері, віконні рами – білі. Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень. З вересня по травень у приміщеннях рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення. У закладі дотримується повітряно-тепловий режим. Приміщення обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря у закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням провітрювання за графіком.

Території закладу підтримується в належному стані.

Під час впровадження проєктів із покращення матеріально-технічного стану училища враховується специфіка навчання осіб з особливими освітніми потребами.

У Вищому професійному училищі № 7 м. Калуша здійснюється індивідуальний підхід, що передбачає застосування адаптацій і модифікацій, які відповідають потребам конкретного здобувача освіти з особливими освітніми потребами.

УКРАЇНА
м. Івано-Франківськ.

Державні ліцензії

Проектні роботи - Серія АР №000919 від 12.06.2012р.
Проектні роботи - Серія АЕ № 001769 від 04.03.2013р.
Проектні роботи - Свідоцтво № 00269 від 10.11.2017р.
Проектні роботи - Свідоцтво № 2432873 від 06.07.2018р.

3 прим.

Технічний висновок щодо технічного стану пандуса
до вищого професійного училища №7
по вул. Богдана Хмельницького, ^{76/78} в м. Калуші
Івано-Франківської області

ТОМ 1.

ТЕХНІЧНИЙ ВИСНОВОК

1961/19-11-12-ТВ

ЗАМОВНИК: Вище професійне
училище №7

ФОП "Русин В.Б."

Головний інженер проекту

Експерт

В.Русин

Л.Босик

Л.Босик

2019р.



Інв. N ориє.	Підпис і дата	Замість інв. N
--------------	---------------	----------------

IV. Висновок.

3.1. За результатами проведення технічного обстеження приміщень та зовнішніх сходів з пандусом, що в будинку вищого професійного училища №7 по вул. Богдана Хмельницького, ^{76,78} 78 в м. Калуші. Аналіз конструктивної схеми будинку училища, гідрогеологічних умов ділянки території, аналіз конструктивної схеми будинку, дає підставу зробити наступний технічний висновок:

- несучі конструкції стін, зовнішні сходи з пандусом знаходяться у задовільному стані. Не виявлено пошкоджень, тріщин та руйнування в конструкціях стін, зовнішніх сходах та пандуса:

- виходячи з величини середньо вагового проценту % зносу 8,61, у відповідності зі шкалою оцінки зношень елементів будівлі, та вищенаведений опис технічного стану основних несучих конструкцій і інженерних систем дозволяє зробити наступний технічний висновок. Конструкції (фундаменти, несучі цегляні стіни, зовнішні сходи з пандусом) мають задовільний стан.

- Загальний стан будинку можна оцінити як задовільний, категорія технічного стану будівлі: задовільно – II.

При обстеженні благоустрою та забудови прибудинкової території, розташування зовнішніх сходів з пандусами до приміщень вищого професійного училища №7, що розташоване по вул. Богдана Хмельницького, ^{76,78} 78 в м. Калуші пристосоване з врахуванням до потреб маломобільних груп населення та відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», п.5.3 (зовнішні пандуси).

Виправленому Вірич
Руст В.В.



Змін.	Кільк.	Аркуш	Недок	Підп.	Дата

1961/19-11-12-ПЗ

Аркуш

8

